



Следователи регионального управления СКР выясняют обстоятельства гибели мужчины, тело которого обнаружено на пляже в Светлогорске



Сегодня, 4 августа 2020 года, в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что отдыхающими на пляже в Светлогорске обнаружено тело мужчины. По данному факту в Светлогорском межрайонном следственном отделе СУ СКР по Калининградской области организовано проведение доследственной проверки.

Личность погибшего установлена, им оказался 64-летний житель Липецка, приехавший на оздоровление в один из санаториев города-курорта. В ходе осмотра места происшествия на теле погибшего видимых повреждений, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. По предварительным данным, мужчина погиб вечером накануне.

Для установления точной причины смерти мужчины назначена судебно-медицинская экспертиза. После выяснения всех обстоятельств произошедшего следствие примет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

процессуальное решение.

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1487954>